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1 3tan. AHanu3 U NoCTpoeHne matemaTuyeckon mogenu. Ha
3TOM 3Tane Mbl onpeaensem, Kakme o6BEKTbI U BENNYNHDI
y4acTBYIOT B 3aZia4e. B 3aaue Ha coBMeCTHYo paboTy moryT
y4acTBOBATb HECKOJIbKO 06bEKTOB OTAENbHO U BMECTe, MPU 3TOM
npouecc paboTbl ONUCbIBAETCA BENMYMHAMM NPON3BOANTENBHOCTD,
Bpems, paboTa. BennumHbl B3aMMOCBA3aHbl MexKay cobom
cooTHoweHnem: A(obbvem)=p(nponssoauTtenbHocTb)*t(Bpems). Ha
BE/IMYMHbI HaKNaAblBaOTCA OrPaHMUYEHUS, BO-NEPBbIX, OHU
DONKHbI ObITb MNONIOXKUTENbHbI, BO-BTOPbIX, MUCXOAA U3
XapaKTEPUCTUK OO6BEKTOB U C MO3ULLIUM 3[1paBOro CMbIC/1a OHU
AO/IKHbI ObITb OrpaHMYEeHbl HEKOTOPbLIMM YMcnamu. Ha sTom stane Ne8. Ytobbl HakayaTb B 6ak 117 n Boapbl, Tpebyetca Ha 5 MUHYT 6o/blue
NEerko CTPYKTypupoBaTb ycnoBme B Tabanuy n nocTpouTtb BPEMEHMU, YEM Ha TO, YTOObI BbiKayaTb U3 HEro 96 /1 BoApl. 3a 04HY MUHYTY
MaTemMmaTU4YeCcKyo moaenb. MOXHO BblKa4yaTb Ha 3 71 BoAbl 60/iblle, Yem HaKa4yaTb. CKO/IbKO IUTPOB BOAbI
2 3tan. O6bpaboTka matemaTuyeckoi moaenun. B gaHHom cnydae HaKkaumBaeTca B 6aK 38 MUHYTY?
pelleHne ApPobHO-PaLMOHANBHOIO YpaBHEHMS.
3 stan. MHTepnpeTauma pesyabTaTos. Ha aTomM aTane mbl MpoussoauTe/bHOCTS Bpems Obvem
onpeaensiemca ¢ Tem, YTo HaluM, COOTHOCUM HalaeHHoe Harauats

3Ha4YeHMne C BONpocom 3agayu, orpaHN4eHNAMUN Ha BETNYUHDI U

34PaBblM CMbIC/TOM. Ha aToM ke 3Tane MOXKHO caenaTb BbikauaTb

CamonpoBepKy, noacTtaBnB HaD‘IAEHHOE 3Ha4YeHue B TEKCT 3aa4un.
B onpengeneHHom cmblicne 3aaa4m Ha paGOTy CXOXM C 3aga4amMmu

Ha ABUXKEHWNE: POJZIb CKOPOCTU 34ECb UTPAET NPON3BOANTENIBHOCTD,

POJIb paccTosnHMA - 06bem paboTbl. B Tex cayyasnx, Korga o6bvem
pPaboTbl B ABHOM BMAE He 334aH, ero MHoraa yaobHo npuHATL

paBHbIM eguHUNUE.



3afaum Ha bacceiHbl M Tpybbl aHaNOrMMYHbI 334a4aM Ha COBMECTHYIO paboTy. Nel.MepBblA MacTep MOKET BbIMONHUTL HEKOTOPYIO PaboTy 3a g Yacos, a

MogenbHas cuTyauma ocTaeTca ToM e, TO/IbKO macTepam byayT BTOPOM MmacTep 3a b 4acoB. 3a KaKoe BpeMs BbINOJIHAT paboTy 06a macTepa,
COOTBETCTBOBATbL HACOChI PAa3HOM NPOU3BOAUTENBHOCTH, @ paboTa byaeT paboTaa Basoem?
3aK/t04aTbCA B HANO/IHEHUN BacceiHa UM MHOTo pesepByapa.
MponssogmTenbHOCTb Bpems O6bem
Ne6. Nepeas Tpyba nponyckaeT Ha 6 ANTPOB BOAbI B MUHYTY MEHbLLE, YEM
BTOpasA Tpyba. CKONbKO INTPOB BOAbI B MUHYTY NPONYCKaeT nepBas Tpyba, ecnm 1 mactep
6ak 06bémom 360 NMTPOB OHa 3aMno/HAET Ha 10 MUHYT Mea/ieHHee, Yem 2 mactep
BTOpanA Tpyba?
Bmecte
MponssogntenbHOCTb Bpema O6bem
1 Tpyba
2 Tpyba Ne2.[lBoe paboumx BbiNOAHMAM paboTy 3a 12 AHel. 3a CKONIbKO AHEeN MOXKeT
BbIMNO/IHUTL PAabOTY KaxKAbl paboynin, eciv 0 gHOMY M3 HUX A5 BbINOSIHEHUA

Bceit paboTbl noTpebyeTca Ha 10 gHelt 6bonble, Yem apyromy?

Mpoun3BoanUTeNnbHOCTb Bpemsa Ob6bem

1 pabounii

2 pabounii

BmecTe

Ne7.MepBas Tpyba nponyckaeT Ha 20 NIMTPOB BOAbI B MUHYTY MeHbLUE, YeM
BTOpas Tpyba. EMKocTb o6bemom 2400 nnTpos BTOpas Tpyba 3anosHAeT Ha 20

MUHYT BbICTpee, yem nepBas Tpyba. MycTb BTOpas Tpyba NPonycKaeT X ANTPOB
BOAbl B MUHYTY. Kakoe ypaBHeHWe COOTBETCTBYET YC/IOBUIO 334a4mn?




Ne3.lLsea nonyymna 3akas cwumtb 60 cymoK K onpeaenéHHomy cpoKy. OHa
lWMAa B IeHb Ha 2 CyMKK Bonblue, YeM NJTAaHMPOBANOCh, MO3TOMY YiKe 33 4 AHA
[0 CPOKa eé 0cTasioch ClmnTb 4 cymKM. CKONbKO CYMOK B AeHb WWnna weea?

MponssogmtTenbHOCTb Bpema 06bem

Mo nnaHy

daKkTnyeckun

Ned.Mactep, paboTas camMocToATENIbHO, MOXET U3roToBUTb NapTuio ns 200
AeTanen 3a HEKOTOPOEe BpeMsa. YUEHMK 33 3TO Ke BPeEMA MOXKET U3rOTOBUTb
TONbKO NONOBUHY BCeX AeTanei. PaboTas BMecTe, OHU MOTYT U3rOTOBUTb BCHO
napTuio getasnen 3a 4 4. 3a Kakoe BpemaA MacTep MOXKeT U3rOTOBUTb BCE
Aetanu, paboTaa camMoCTOATE/IbHO?

MNpoun3BoanUTeNbHOCTb Bpemsa O6bem

Mactep

YYyeHuK

BmecTe

Ne5./lse KonnpoBasibHble MallMHbI, paboTasa 04HOBPEMEHHO, MOTYT CAeNaThb
KOMWIO NaKeTa AOKYMeHTOB 3a 10 MMHYT. 3a Kakoe BpemA Kaxkaana MallMHa B
OTAENbHOCTU MOXKET BbINONIHUTL 3Ty PaboTy, eC/IN M3BECTHO, YTO NepBan MOXKET
CnpaBuTbCA € 3TON paboToi Ha 15 MUHYT BbicTpee BTopo? MNycTb Bpemsa 2
MaLLUMHbI X MUHYT. Kakoe ypaBHeHWE COOTBETCTBYET YC0BUIO 3a4a4n?

1 1 1 1
" x  x+15 10
1 1 1
2. - =—
x + x+15 10
1 1 1
3. - —
x x+15 10

1

x  x+15




[domaluHee 3agaHue:

1. Bbly4nTb KOHCMEKT.
2. PewwnTb BCe ypaBHEHUA, COCTaB/IEHHbIE B Kaacce.
3. Pewwntb 3agavy: Cawa 1 Mawa pewatot 3aga4un. Cawa moxet pewmntb 20
33/1a4 3a TO Bpems, 3a KoTopoe Malla MoXKeT pelnTb B 2 pa3a MeHbLue
3aga4. Cawa v Mawa Bmecte moryT pewmntb 20 3Tnx 3aga4 3a 2 4. 3a
CKOJIbKO YacoB Calla caMoCTOATENbHO MOXKeET pelwmnTb 20 3aaa4?
4. PewwnTb 3agauy: MepBan Tpyba nponyckaeTt Ha 12 AMTPOB BOAbl B MUHYTY
MeHblUe, yem BTopas Tpyba. CKOMbKO IMTPOB BOAbI B MUHYTY NPOMYCKaeT MapLupyTH bl INCT
nepsan Tpyba, ecnmn 6ak o6bemom 160 AMTPOB OHa 3aNONHAET Ha 12 MUHYT

Aonelue, Yem BTopan Tpyba? Tema ypoKa: 3aga4yvm Ha NPOM3BOAUTENBbHOCTb



